## ПРИНЯТО

Педагогическим советом Политехнического колледжа КГТУ им. И. Раззакова Пр. № \_\_3\_ от \_\_*Ol.*/// 2024 г.

**УТВЕРЖДАЮ** 

Директор Политехнического колледжа

КГТУ им. И. Раззакова Н.К. Турусбекова

«<u>19</u>» <u>//</u> 2024 г.

СОГЛАСОВАНО

Ректор КГТУ им. И. Раззакова, М.К. Чыныбаев

2024 г.

## положение

об общежитии Политехнического колледжа КГТУ им. И. Раззакова

## 1. Общие положения

- 1.1. Настоящее положение разработано в соответствии с Уставом КГТУ им. И. Раззакова (далее Университет), Правилами внутреннего распорядка КГТУ им. И. Раззакова, Правилами пожарной безопасности в общежитиях КГТУ им. И. Раззакова, Единых требований к студентам Политехнического колледжа КГТУ им. И. Раззакова и другими локальными документами Университета и Колледжа.
- 1.2. Закрепленное общежитие за Политехническим колледжем КГТУ им. И. Раззакова (далее Колледж) предназначается для размещения иногородних обучающихся (далее проживающие в общежитии) Колледжа на период обучения, за исключением каникулярного времени. Иностранные граждане, принятые на обучение в Колледж по международным соглашениям (контрактам), размещаются в общежитии на общих основаниях с кыргызскими гражданами, обучающимися в Колледже.
- 1.3. В общежитии должны обеспечиваться необходимые условия для проживания, самостоятельных занятий и отдыха, а также проведения культурновоспитательной и спортивно-массовой работы.
- 1.4. В общежитии, в соответствии с санитарными нормами и правилами, организованы изолятор и санитарно-бытовые помещения (кухня, умывальные и туалетные комнаты и т. п.), которые оснащаются необходимыми по санитарным правилам устройствами и оборудованием.
- 1.5. Вселение в общежитие осуществляется на основании заявления обучающегося, и прилагаемых документов (Приложение 1).
- 1.6. Нуждающимся сотрудникам Колледжа с согласия администрации Колледжа и ректората университета может быть предоставлена комната в общежитии при наличии свободных мест.
- 1.7. В общежитии работает воспитатель. Общее руководство по воспитательной работе с проживающими в общежитии обучающимися колледжа возглавляется на заместителя директора по Государственному языку (далее  $\Gamma$ Я).